

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03/19 – Mestrado Seleção Aluno Especial

A COORDENADORIA DO Programa do Pós-Graduação em Assistência e Avaliação em Saúde retifica o prazo para inscrição e matrícula constante no Edital 03/2019-Mestrado Seleção Aluno Especial, nos seguintes itens:

Onde se lê:

1- DA INSCRIÇÃO

1.1 As inscrições serão realizadas nos dias 28 e 29/03/2019, considerar o novo prazo nos dias 02 /04 e 03/04/2019.

4- DA MATRÍCULA

4.1 As matrículas serão realizadas presencialmente na secretaria, nos dias 03 e 04/04/2019, considerar novo prazo nos dias 03, 04 e 05/04/2019.

Goiânia, 2 de abril de 2019



Prof.ª. Dr.ª. Valéria Christina de Rezende Feres